

ERRATA SELEÇÃO BOLSISTA

A Associação Raízes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital 17/2024, que se destina a contratação temporária de bolsistas, para atuar no projeto NEA-BC, projeto de educação ambiental condicionante do licenciamento de atividades de petróleo e gás no mar brasileiro, que vem sendo implementado no litoral sul do estado do Espírito Santo, vem por meio desta **ERRATA** retificar o item:

Art. 1º: Com relação ao item DO OBJETO, onde lê-se:

A seleção de que trata este edital tem como objetivo o **preenchimento de 07 vagas de BOLSISTAS**, pelo período de 3 (três) meses, com o recebimento de bolsa no valor de R\$ 805,00 (oitocentos e cinco reais), bem como a formação de cadastro reserva, para auxiliar na aplicação de questionários em quatro municípios do litoral sul do estado do Espírito Santo que o PROJETO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DA BACIA DE CAMPOS – NEA-BC atua, quais sejam: Itapemirim, Marataízes, Piúma e Presidente Kennedy. A contratação dos bolsistas será assistida pelo Instituto Capacitare, agente de integração que auxilia no processo de aperfeiçoamento do estágio. O custeio dos deslocamentos para execução das atividades será realizado pela Associação Raízes.

Leia-se:

A seleção de que trata este edital tem como objetivo o **preenchimento de 06 vagas de BOLSISTAS**, pelo período de 3 (três) meses, com o recebimento de bolsa no valor de R\$ 805,00 (oitocentos e cinco reais), bem como a formação de cadastro reserva, para auxiliar na aplicação de questionários em quatro municípios do litoral sul do estado do Espírito Santo que o PROJETO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DA BACIA DE CAMPOS – NEA-BC atua, quais sejam: Itapemirim, Marataízes, Piúma e Presidente Kennedy. A contratação dos bolsistas será assistida pelo Instituto Capacitare, agente de integração que auxilia no



processo de aperfeiçoamento do estágio. O custeio dos deslocamentos para execução das atividades será realizado pela Associação Raízes.

Art. 2º: Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

ASSOCIAÇÃO RAÍZES

Rua. Antônio Manoel, 231- Turf Club - Campos dos Goytacazes - RJ
CEP: 28.024.101 - CNPJ: 10.409.250/0001-33 - (22) 99940 0442
Facebook.com/asraizesoficial – associacaoraizes_oficial- neabc.org.br